

双11网购狂欢节引爆了今年的网络消费热潮，也让人看到了国内消费者们强大的购买力。另一方面，各家实体商场也不甘示弱，各种店庆促销活动提前上演，不少银行也趁势推出信用卡促销活动。

记者了解到，近期针对双11和年底促销旺季，不少银行趁势推出了多项信用卡促销活动。11月初，包括农业银行、浦发银行、交通银行等在内的银行都推出了和网络消费有关的主题优惠活动，银行信用卡年底促销大战已经拉开帷幕。每年的10月底到次年2月是一年中的消费旺季，双11的引爆让银行信用卡的“年终血拼季”也正式打响。一秒通作为国内最具竞争力的第三方融资服务平台，长期与千家银行保持深度合作关系，如您有信用卡相关需求，可提前咨询一秒通专业融资顾问。

消费旺季：信用卡出招吸引客户

记者了解到，每年的10月底到第二年1月初是消费旺季，电商和传统商家争相拉拢顾客的大战之际，各家银行也会在这段时间集中推出一些促销活动，促进刷卡消费。早在今年双11前夕，浦发银行、中信银行、招商银行等率先推出了“11倍积分疯狂送、分期得积分”、“倍数积分”、“刷卡返现”等优惠活动。

记者在多家银行了解到，日前浦发信用卡推出了“go购达人秀”，通过选秀的方式遴选出网购、海淘、美食、娱乐和旅游五大领域的消费达人；交通银行则推出即日起至2016年2月14日，刷交通银行visa信用卡在韩国乐天免税店购物，指定商品享5%~15%折扣；平安银行针对双11也推出了返现活动，首次从平安银行万里通网页去天猫或者淘宝购物可送20元现金，活动截止到11月20日；光大银行推出“满百减十”，只要用光大信用卡(不含网银、第三方支付和移动POS货到付款)购买亚马逊自营商品(不含礼品卡、账户充值、Kindle设备和配件、电子书及应用商品)，单张订单满100元即可立减10元，满200减20元，满300元立减30元。

另外，近日农业银行针对“海淘一族”，推出了“10大热门海淘网站10%返还”的活动。农业银行还宣布，即日起至2015年3月21日的每周四、周六，使用农行信用卡(商务卡、准贷记卡除外)去淘宝购物最高立减20元，农行信用卡客户在淘宝(含天猫)商户全场单笔消费满一定金额，使用支付宝快捷支付(含快捷分期)即可享立减优惠。

而在线下方面，随着几大商场店庆和年底大促销开启，商场与各银行的信用卡刷卡促销活动也是火药味十足。

市场放宽：优质客户成争抢对象

银行加大信用卡促销力度，也让业内纷纷议论背后的巨大竞争压力。

上月，国务院常务会议决定进一步放开和规范银行卡清算市场，引发业内哗然。数据显示，近年来，我国信用卡产业获得飞速发展，截至今年二季度末，全国人均持有银行卡3.35张，其中人均持有信用卡0.31张。

虽然银行信用卡市场的竞争日益激烈，但是与欧美发达国家和新兴经济体相比，无论是我国的人均持卡量，还是人均信用卡消费和透支额，其指标都还比较低，仍有巨大的发展潜力。

业内人士表示，目前银行不断推出促销优惠活动，其背后不仅是金融业进军互联网金融的又一进程，随着目前互联网技术的普及以及各家银行在信用卡领域的竞争不断加大，优质客户成为了各家银行争抢的对象。“信用卡此前发展的大跃进时期，靠的就是大量的优惠促销活动吸引客户，但随着这几年的发展，目前客户也渐渐往精细化去发展，不少银行也针对群体用户推出了有针对性的优惠促销，如目前各家银行都针对有车一族推出了车主卡，专项营销车主领域，”某金融人士表示。

但随着未来信用卡市场的进一步发展成熟，上述业内人士提醒，持卡人也将回归理性，未来银行信用卡中心也将针对此现象进一步提升服务。同时，持卡人也会根据自身的需求理性选择自己喜欢的银行卡进行消费活动，也展示出了日渐理性的消费观念。

“血拼”时警惕购物陷阱

一秒通融资顾问提醒广大消费者，在“血拼”购物时一定要警惕陷阱。“每逢大型促销活动，也是银行账号网络诈骗和电信诈骗的高发期，所以消费者在购物时，一定要保护好银行卡和账号的安全。”

据研究报告结果显示，今年第二季度新增新型病毒更达到293600个。其中针对网银、支付、购物应用和社交应用的山寨情况持续泛滥，仅是各种网银应用的新增山寨版本就超过了500款。而手机中的金融、购物、社交等应用成为恶意软件开发者的最大目标。

同时，腾讯移动安全实验室发布的《2014年8月手机安全报告》也显示，许多支付类病毒冒充网银、支付、购物、社交等应用，诱导用户输入银行账号密码信息，然后再通过病毒拦截、转发手机支付验证码、支付成功回执短信完成资金的窃取。“消费者一定要保护好银行卡信息。首先为保证网银安全，用户须安装网银数字证书、设置网银登录预留信息及密码保护；第二，使用手机银行的用户，请务必使用本人的手机号码，建议用户将手机银行登录密码和银行卡账户密码设置成不同的密码，增加安全性。”有银行人士提醒，尽量避免来路不明的二维码支付以及使用公共场所免费WiFi来完成支付，有相当一部分是钓鱼网站链接或者病毒木马伪装的，消

费者一旦被诱骗用户登录后，用户网银等隐私信息就会被盗取，“目前有超过1000万的手机用户面临免费WIFI陷阱的威胁。”